

# Clubul Rotary "RIPENSIS" - Timișoara



Piesa lipsa esti tu !

Buletinul clubului - an rotarian 2009-2010

Nr. 17/12.ian.2010 pag.1/2

## Profil rotarian - Cornel Jurcă (Coco)



Nascut la data 06.02.1957 in Timisoara casatorit, 1 copil.

Membru al Rotary Club Timisoara Ripensis din martie 2008.

Absolvent al Facultatii de Stiinte economice Timisoara. Studii Masterat Post Universitare la Universitatea de Vest Timisoara Management in marketing - 1998 si Studii Masterat Post Universitare la Institutul Dragan Pedagogie financiara - 1999.

Lucrari publicate: Managementul in turism lucrare publicata in colaborare cu CJ Timis; Studii de caz in zona Faget Fardea, managementul agroturismului; Curs legislatie rutiera ; Chestionare de verificare a cunostintelor pentru scoli de soferi ; mai multe manuale in domeniul transportului rutier.

Inainte de 1990 am lucrat la UM 01926 si apoi Autobaza UMT unde, in 1990 am ocupat functia de director. Dupa anul 1990 am urmat cursuri de specializare la Ministerul Transportului pentru atestare ca instructor auto si profesor de legislatie rutiera si am desfasurat aceasta activitate in cadrul ACR Timis. In anul 1991 am fost pionier al privatizarii, deschizand firma Blitz care avea doua activitati: scoala de soferi si taximetrie, activitati pe care le-am dezvoltat astfel ca in 1997 scoala de soferi avea un parc de 40 de autovehicule, scoala autorizata pentru toate categoriile de permis auto, iar activitatea de taximetrie cuprindea 700 de taximetre.

Paralel cu activitatea din firma m-am ocupat de organizarea de competitii automobilistice fiind o mai veche pasiune. In perioada 1986-1990 am fost Presedintele sectiei de motociclism a ACR Timis si arbitru de auto moto karting incepind cu anul 1986. Tot din 1986 am fost membru al Consiliului de Conducere al ACR Timis. Din 1993 am ocupat functia de Presedinte al Colegiului de Arbitri Timis. In 1994 am organizat prima etapa post revolutionara de raliu, dupa care am organizat 12 etape nationale, o etapa europeana si peste 50 etape judetene de amatori. Presedinte al Comisiei de disciplina din cadrul FRAK ACR, membru in Consiliul Director ACR din 1998, vicepresedinte al FRAK ACR din 2004; arbitru categoria International obtinuta la FIA din 1997, perioada dupa care s-au efectuat mai multe stagii de pregatire in Romania, Franta, Italia si Germania.

Atestat profesor de legislatie rutiera si formator a cadrelor din transporturile rutiere.

Grupul de firme Blitz al carui manager si proprietar sunt, cuprinde la ora actuala:

S.C. Blitz srl si S.C. Blitz Land srl autorizate scoala de soferi in municipiile Timisoara, Lugoj si orasele Jimbolia, Faget, pentru categoriile: A, A1, B, C, CE, D.

S.C. Blitz Security Services autorizata ca si Centru de Formare si Perfectionare a Personalului in Domeniul Transportului Rutier efectueaza pregatirea pentru atestarea conducatorilor auto, a coordonatorilor de transport, a transportului cu marfuri periculoase, instructori auto, profesori de legislatie rutiera, a examenatorilor auto din cadrul politiei. Isi desfasoara activitatea in : Timisoara, Bucuresti, Suceava, Resita.

S.C. MJ Detective Services srl autorizata ca si societate de paza si protectie efectueaza paza pentru obiective pe plan national;

S.C. Blitz Sistem srl autorizata pentru montari de sisteme de alarmare, televiziune cu circuit inchis ;

Fundatia Blitz autorizata pentru formarea profesionala a adultilor, are cursuri pentru : Agent de paza si securitate, Formatori, Contabili, Utilizarea calculatorului si prelucrarea informatiei, Operator calculatoare electronice si retea si Competente informatice ;

S.C. Juadi AMC srl autorizata pentru Laborator Psihologic specializat in siguranta circulatiei.

Sunt presedinte al : Asociatia Sportiva Motor Sport Blitz si Clubul Sportiv Auto Karting Timis care desfasoara pregatirea viitorilor participanti la cursele auto prin Scoala de Pilotaj Sportiv avizata de FRAS Bucuresti si organizari de competitii automobilistice si teambuilding.

Hobby : de mic am indragit sportul cu motor, eram elev in liceu cand mi-am cumparat prima motocicletă împotriva vointei mamei dar aliat cu tata un Super Carpati, dupa care au urmat alte motociclete : Java, CZ, BMW, dupa care am indragit sportul pe 4 roti cu care mai cochetez si acum, rar dar o data pe an mai particip la o competitie automobilistica, posed un Audi A3 pregătit pentru raliuri de grupa A. Alta placere este jocul de tenis de camp pe care il practic de 2 ori pe saptamana, ski-ul si calatoriile.

## Agenda saptamanala

19:00 -Intampinare membrii si socializare  
19.30 - Deschiderea intalnirii  
19:30 -Timpul presedintelui  
19:35 - Informare actiuni si proiecte in perioada 15.12.2009-12.01.2010  
19:45 - Balul de primavara RC Ripensis Timisoara (stabilire data, organizare)  
20:15- Diverse  
20:30 - (cina)

## Pastila Fundatiei Rotary

Ianuarie este Luna Recunoasterii in Rotary un moment in care sa aflam mai multe despre organizatia noastra, si un moment in care sa ne concentram mai mult pe imaginea publica. Cresterea recunoasterii Rotary este un aspect important al Planului Strategis RI: cu cat Rotary este mai mult cunoscut pentru actiunile sale, cu atat mai multe actiuni bune va putea face Rotary.

Past President RI Robert Barth din Elvetia spunea: " Credem ca insigna Rotary de la reverul nostru trimite un mesaj. Ea spune: Te poti baza pe mine. Eu sunt de incredere, se poate conta pe mine, daruiesc mai mult decat primesc. Sunt disponibil."

Datorita Funadției Rotary, oamenii din intreaga lume stiu ca pot conta pe Rotary in momentele lor de necazuri. Fundatia Rotary permite Rotarienilor sa raspunda DA apelurilor de ajutor, pe cand altfel am putea fi nevoiti sa raspundem: "Nu putem face nimic".

Ca si Rotarieni suntem aici pentru ca noi credem in Serviciu Mai Presus de Tine Insuti. Ca Rotarieni noi stim ca prin Roptary putem avea un impact mai presus de ceea ce am putea spera ac indivizi sa avem. Un om este limitat, oricât de mare, talentat si plin de resurse ar fi. Actionand singur nu poti face multe, dar actionand impreuna, punand potentialul nostru alaturi de cel al celorlalti 1.2 milioane de Rotarieni de pe Glob si adaugand resursele Fundatiei noastre Rotary putem face o diferenta care sa fie memorata de-a lungul a multor generatii.

DEPINDE DE FIECARE DE NOI.

Glenn E. Estess Sr.

Presedintele Fundatiei Rotary



## Testul celor 4 căi !

Toate lucrurile pe care le gândesc, spun și fac:

- Sunt adevărul;
- Sunt corecte pentru toți cei implicați;
- Sporesc prietenia și bunăvoința între toți oamenii;
- Sunt benefice față de toți cei implicați.

Multe organizații de voluntari sunt deschise oricui dorește să se alăture. Nu a fost niciodată cazul în Rotary. Rotarienii caută doar membrii care se califică, acele persoane care au caracterul, abilitatea și hotărârea de a aduce o contribuție reală în clubul din care fac parte.

John Kenny, Președinte, Rotary International

www.rotary-ripensis.ro

## Membrii clubului RIPENSIS

Milorad Avramovic  
Marius Balmez  
Sorin Belea  
Adrian Bodo  
Adrian Bucur  
Ion Ciufudean  
Sorin Cirti  
Ovidiu Cojorean  
Oana Cornu  
Octavian Cretu  
Florin Dabuleanu  
Adrian Diaconu  
Daniel Dumitras  
Pavel Dupla  
Toni Ehling  
Ramona Gidea  
Hamid  
Ghorbanalizadeh  
Maria Grapini  
Menuta Iovescu  
Cornel Jurca  
Cristian Jurji  
Mircea Leschian  
Danut Lupu  
Mirona Marcu  
Dan Margeanu  
Dumitru Mihu  
Adrian Minea  
Horatiu Morut  
Sorin Munteanu  
Stefan Nica  
Alexandru Nicodin  
Ramona Olariu  
Radu Padurarur  
Paul Pop  
Carmen Popescu  
Alin Popoviciu  
Daniel Preunca  
Milan Radin (RC Zemun)  
Nelu Rodina  
Virgil Rotaru  
Lorena Rusovan  
Cornel Samartinean  
Simona Staicu  
Claudia Timplaru  
Stefan Tudor  
Dan Tulvan  
Iulian Tamas  
  
Laura Petrutescu  
(Secretar tehnic)

# Clubul Rotary "RIPENSIS" - Timișoara



Piesa lipsa esti tu !

Buletinul clubului - an rotarian 2009-2010

Nr. 17/12.ian.2010

pag.2/2

Definiția ROTARY

## istoria Fundației Rotary (partea a II-a)



În 1991 Board-ul Fundației inițiază distincția "Donator Major" (Major Donor recognition);

În 1994, emisfera Vestică este declarată zona fără poliomieltă de către Organizația Pan American Health.

La întâlnirea Boardului Fundației din 1999, acesta aprobă înființarea unei Societăți a Donatorilor Fundației Rotary (Bequest Society Member). Să devii membru al Societății Donatorilor Fundației este un proces simplu. Acesta începe prin includerea de către un individ sau un cuplu (sot-sotie) în planurile financiare personale sau ale familiei cu min. \$10,000 și înființarea Fundației. Deschiderea Societății pentru a include în ea Binefacătorii Fundației a început în aprilie 2000. Binefacător sau Membru al Societății Donatorilor Fundației? Introducerea noii distincții de Membru al Societății Donatorilor nu afectează distincția de Binefacător Rotary. Pentru cei care fac angajamente pentru donații, planuri financiare, polite de asigurare de viață în beneficiul Fundației între \$1,000 și \$9,999 se acordă distincția "Binefacător Rotary". Dat fiind faptul că angajamentul lor

financiar printr-un plan financiar este sub \$10,000 nu li se va acorda distincția Membru al Societății Donatorilor. Cei care însă dovedesc angajamente financiare și polite de asigurare de viață în valoare minimă de \$10,000 în beneficiul Fundației primesc ambele distincții, cea de Binefacător Rotary și Membru al Societății Donatorilor.

În 1999 sunt stabilite Centrele Rotary pentru Studiul Internațional în Pace și Rezolvarea Conflictelor.

În 2000, zona de vest a Pacificului declară că a fost eradicată poliomieltă.

În 2002 Europa decalără că a fost eradicată poliomieltă și prima clasă cu 70 de bursanți Rotary Peace încep studiile.

În 2003, campania de strângere de fonduri pe durata de un an Îndeplinindu-ne Promisiunea: Eradicarea Poliomieltă finalizată în 2003, a dus la stăngerea a peste \$130 milioane până în august 2004. Granturile Simplificate Rotary și Granturile Individuale sunt inițiate în 2003, care mai târziu aveau să asigure sprijin continuu pentru Voluntarii Rotary și a altor persoane nerotarieni pentru continuarea și planificarea proiectelor sociale.

În 2004, începe publicarea Magazinului Fundației Noastre (Our Foundation Newsletter), de către PDG (Past District Governor) Dr. Eddie Blender, pentru a conserva istoria Fundației. Prima promovție de bursanți Rotary World Peace absolvă în 2004, inclusiv grupa de la Centrul Rotary Internațional pentru Studii de pe lângă Universitatea Queensland Australia. Programul de parteneriat Polio Plus este relansat în 2004, cu responsabilități extinse în sprijinul eradicării poliomieltă în întreaga lume. Tot în 2004 este inițiat Fondul pentru Copii în cadrul Fondului Permanent al Fundației, pentru a încuraja cluburile să-și dezvolte ajutorul acordat copiilor prin programele umanitare ale Fundației.

Inițiativa Every Rotarian, Every Year (Fiecare Rotarian în Fiecare An) a fost lansată la 01.iulie.2004 cu scopul de a încuraja Rotarienii să facă o donație anuală de \$100 pentru Fundația Rotary.

### 2005 - 100 de ani de la înființarea Rotary Internațional

**Polio Plus** - La 20 de ani de la demararea programului Polio Plus, peste 2 miliarde de copii au beneficiat de vaccinarea anti-polio. Până la acea dată 210 țări, teritorii și zone în întreaga lume au devenit zone fără poliomieltă. Până în iunie 2005, Rotary a angajat \$581 milioane pentru eradicarea poliomieltă în întreaga lume, numai în anul Rotarian 2004-2005 s-au cheltuit \$33.1 milioane.

**Parteneri Polio Plus** - este un program care permite Rotarienilor să participe în efortul de eradicare a poliomieltă contribuind la mibilizarea socială și supravegherea activităților de vaccinare în țările polio-endemice. Până în luna iulie 2005, cluburi din 462 de districte au participat în 420 de proiecte de Parteneriat Polio Plus, sprijinind Ziua Națională de Vaccinare, și alte activități de eradicare a poliomieltă în întreaga lume.

**Health, Hunger and Humanity (3-H)** - Granturi finanțează proiecte de scară mare, doi până la patru ani pentru a asigura sănătatea, lupta împotriva foametei sau îmbunătățirea dezvoltării umane. Din 1978, 276 proiecte în 74 de țări au fost finanțate având un cost total de \$71 milioane. În 2004-2005 nici un asemenea program nu a mai fost finanțat, acest program fiind în moratorium. Moratorium-ul a fost ridicat la 1. Ian. 2005, propunerile primite în 2004-2005 urmand a fi evaluate pentru finanțare în 2005-2006.

**Matching Granturi** - asigură fonduri pentru proiectele de servicii internaționale ale cluburilor și districtelor. Din 1965 22,000 de MG-uri în 166 de țări au fost alocate însumând \$224 milioane. Doar în 2004-2005, 2,272 noi grant-uri au fost aprobate pentru proiecte din 136 de țări, însumând \$25.8 milioane.

**District Simplified Grant-uri** - sprijină acțiunile pe termen scurt sau întreprinderile umanitare ale districtului în comunitățile locale sau internaționale. Acest program început în 2003-2004 a finanțat 772 de proiecte în 57 de țări totalizând peste \$11 milioane. Doar în 2004-2005, au fost acordate 389 asemenea grant-uri totalizând \$6.1 milioane.

**Granturi Individuale** - au menirea să sprijine călătoriile Rotarienilor, a sotilor/sotilei Rotarienilor, Rotactorilor, și a alumnii calificați ai Fundației care planifică sau implementează proiecte sociale. Acest program a început în 2003-2004 și 686 de proiecte în 87 de țări au fost finanțate în valoare de \$2.7 milioane. În 2004-2005 37 de granturi au fost aprobate în valoare de \$1.6 milioane.

**Solidaritate în Asia de Sud** - La scurt timp după ce tsunami a lovit Asia de Sud în 26 decembrie 2004, Fundația Rotary a stabilit Fondul de Solidaritate Asia de Sud pentru a-I sprijini pe Rotarieni în efortul de lungă durată de reabilitare a comunităților afectate. În 2004-2005 cheltuielile programului au fost de \$5.5 milioane (inclusiv DDF).

**Bursele Rotary World Peace** - În fiecare se acordă 70 de burse pentru studii în unul din cele 7 Centre Rotary de Studii Internaționale în pace și rezolvare a conflictelor, studii de nivel masterat. De la începerea programului în 2003-2003 și până în 2005 180 de bursanți din 50 de țări au participat în acest program, costul fiind de \$8 milioane. În 2004-05, 64 de bursanți din 27 de țări au început studiile în 7 Centre Rotary totalizând \$3.5 milioane într-un program de doi ani.

**Bursele Ambasadoriale** - Fundația sponsorizează unul dintre cele mai ample programe de burse din întreaga lume. Bursanții studiază în alta țară unde servesc ca ambasadori ai bunevoinei. Din 1947, peste 37,000 de bursanți dintr-un număr de țări au beneficiat de asemenea burse costul fiind de peste \$462 milioane. În 2004-2005, 737 de bursanți din 70 de țări au studiat în 62 de țări, suma burserelor totalizând \$15.6 milioane.

**Grant-uri Rotary pentru Profesori Universitari** - sunt acordate profesorilor universitari pentru a merge sa predea în țările în curs de dezvoltare pentru o perioadă de 3-10 luni. Din 1985 până în 2005 406 profesori universitari au împărtășit experiența lor în colegii sau universități din țările în curs de dezvoltare. În 2004-2005, 29 de profesori universitari din 6 țări au predate în 19 țări, programul ridicându-se la \$396,000.

**Group Study Exchange (GSE)** - Acest program anual are scopul de genera parteneriate între două districte Rotary pentru a finanța costurile de calatorie a unei echipe de ne-rotarieni dintr-o varietate de domenii. Rotarienii gazda organizează o calatorie de 4-6 săptămâni în puncte de interes educațional și cultural. Din 1965, peste 52,000 de indivizi (aproape 12,000 de echipe) din 102 țări au participat în acest program totalizând \$88 milioane. În 2004-2005, 404 echipe au calătorit în străinătate, suma fiind de \$3.4 milioane.

În 2007 Rotary primește din parte Fundației Bill și Melinda Gates provocarea unui grant de \$100 milioane pentru eradicarea poliomieltă, Fundația trebuind să stanga aceeași sumă.

În 2008 Fundația are primul Președinte din Africa.

În 2009 Rotary primește o a doua provocare de la Fundația Bill și Melinda Gates printr-un grant de \$255 milioane pentru eradicarea poliomieltă ceea ce dublează provocarea pentru Rotary la \$200 milioane.

Board-ul Fundației Rotary continuă să lucreze la Future Vision Plan, care va ajuta Fundația să intre în cel de-al doilea secol de slujire.



Rotary este o organizație formată din oameni de afaceri și persoane cu un statut profesional, reunite din întreaga lume, care oferă servicii umanitare, încurajează standarde etice înalte în toate domeniile și ajută la constituirea bunevoinei și a păcii în lume.

### Ce este Rotary?

Rotary este o organizație de voluntari formată din peste 1,2 milioane de membri, lideri din lumea afacerilor și reprezentanți de marcă a diverselor profesii, reuniți în întreaga lume pentru a desfășura acțiuni umanitare și a contribui la consolidarea păcii și bună înțelegere în lume. În jur de 32,000 de cluburi Rotary în peste 200 de țări și zone geografice derulează proiecte care adresează provocările de astăzi incluzând analfabetismul, epidemiile, foametea, sărăcia, lipsa apei potabile și aspecte legate de un mediu curat - promovând în același timp standarde înalte în toate domeniile.

În calitate de cel mai mare furnizor de burse internaționale, Fundația Rotary Internațional ajută anual peste 1.000 de studenți studiază în străinătate și să servească drept ambasadori culturali. Rotary are parteneriate cu șapte universități de prestigiu din întreaga lume, oferind oportunitatea de a dobândi un master în soluționarea conflictelor și a păcii.

PolioPlus este programul standard al Rotary. La momentul la care poliomieltă va fi eradicată pe întregul glob, membrii Cluburilor Rotary vor fi contribuit cu peste \$850 milioane și un număr impresionant de voluntari și ore de voluntariat în vaccinarea a peste 2 miliarde de copii în 122 de țări. Rotary este inițiatorul Grupului Mondial de Inițiativă de Eradicare a Poliomieltă, alături de Organizația Mondială de Sănătate, UNICEF și Centrul pentru Controlul și Prevenirea Îmbolnăvirilor din SUA.

Fondat în 1905 în Chicago ca prima organizație de voluntari din lume, Rotary s-a răspândit foarte repede în întreaga lume. În zilele noastre, membrii cluburilor se întâlnesc săptămânal pentru a planifica proiecte, pentru a discuta probleme internaționale și comunitare și pentru a se bucura de tovarășie.

Cluburile Rotary sunt apolitice și deschise tuturor raselor, culturilor și credințelor.

www.rotary.org